

# Parkfenntartó cég alakul - Közgyűlési beszámolónk percről-perce

Sz. J. - 2010-11-25 09:56:32

## 21:50

Eddig tartott tudósításunk, a további ügyek kevésbé érdekesek, folytatás holnap délelőtt a sajtótájékoztatókkal.

---

## 21:40

Molnár előhossa, hogy a választási kampányban a Savaria Fórumba csomagolt, gyalázkodó szórólapokat terjesztettek, a SaFó címlapján pedig Orbán Viktor Ipkovich Györggyel szerepelt.

Végül Marton javasolja, a decemberi közgyűlésen foglalkozzanak a konszenzus bizottság felállításával.

Elfogadják, és azt is, hogy főszerkesztője lesz a tévének.

---

## 21:35

Horváth Zoltán szerint az, ha jobboldali érzelmű embert neveznek ki, még nem biztos, hogy sérül a szakmaiság.

Czeglédy úgy véli, teljesen felesleges a konszenzus bizottság, mert nincs beleszólása az ügyekbe. Visszautasítja, hogy közpénzből fizettek a rádió ügyvezetőjének, mint mondta, korábban már jelezte, utólag tudta meg, hogy a rádió ügyvezetője pénzért dolgozott a SZOVÁ-nak. Ha tud róla, megtiltotta volna neki.

---

## 21:25

Czeglédy szerint nem baj, ha főszerkesztője lesz a városi tévének. Megemlíti, hogy a Helyi Téma nevű újság a múlt héten szinte kizárólag a tévé híreit közölte, kéri, nézzenek utána, volt-e ebből bevétele a tévének. Hiszen a lap magántulajdonban van.

Marton azt kérdezi, Czeglédy komolyan gondolja-e ezeket a mondatokat? Az ő szájából ez nem hiteles, hiszen - szerinte - a tulajdonában lévő rádió ügyvezetőjét *közpénzből finanszírozta*. De azt mondja, szerinte sem szerencsés, ha a Helyi Téma a városi tévé híreit közli, ennek utána kell nézni.

Gyebrovski szerint olyan felhatalmazást adnak a főszerkesztőnek, amivel a gazdasági működést is át tudja írni. Úgy véli, olyan embert kellene megbízni, aki nem exponálta magát a jobboldalhoz, annak is a szélső részéhez.

---

## 21:10

Most jön a cégalapítás. Horváth Zoltán felhívja a figyelmet, hogy az új parkfenntartó és temetkezési cég tevékenységei között szerepel az egyéb szórakoztatási tevékenység.

Marton szerint azt mondja, nem kell, hogy ez bent maradjon, de nem is kötelez semmire, ha benne marad. Úgy véli, nem ez a leglényegesebb kérdés.

Gyebrovski előveszi a korábban már hangoztatott ellenérveket. Azt mondja, így 15 százalékkal kerül többbe a parkok fenntartása. Átgondolatlanak tartja az egészet.

Czeglédy is azt emeli ki, hogy nincs megtakarítás, 260 milliót ad a cégnek jövőre a város. Kíváncsiak lesznek arra, milyen módon választják majd ki az alvállalkozókat.

Kéri, hogy ennek részleteit hozzák a közgyűlés elé, akár utólag is. Lehet, hogy ez egy járható út, ez ki fog derülni.

Marton egyetért, cél, hogy a közbeszerzési eljárásokról tájékoztassák a közgyűlést. A háromfős felügyelőbizottságban egy helyet kap majd az ellenzék is.

---

## **21:05**

Czeglédy szerint Marton hajlamos a történelemhamisításra, versenyre invitál, ki tudja kideríteni, mikor újították fel a legtöbb hidat. Ő azért segít, Ipkovich polgármestersége alatt hét-nyolc hidat újítottak fel.

Marton azt mondja, Czeglédynek mindenről ugyanaz jut az eszébe. Azt mondja, nem állította, hogy hidakat felújítottak, de tény, hogy azok mindegyike rajta van a veszélyes hidak listáján.

---

## **20:55**

A hidak állapotát tárgyalják, Marton szerint az utóbbi nyolc évben elhanyagolták őket, mert csak azzal foglalkoztak, ami látszik.

A városfejlesztési bizottság a Vak Bottyán utcai hidat javasolja, mint elsőként felújítandót. Pontosabban a tervek elkészítését.

A képviselők sorra javasolják a hidakat, a négy legrosszabb állapotú rendbetétele 400 millióba kerülne.

---

## **20:40**

Balassa nem bírja ezt a bohózatot, legalábbis ezt mondja. Kéri, ha Molnárnak korrupcióra utaló gyanúja van, akkor tegyen feljelentést. - Ez kötelessége is - mondják többen.

Elfogadják Marton javaslatát.

---

## **20:30**

Németh Kálmán emlékeztet arra, hogy az épület helyi védettséget élvez. Csatlakozik Czeglédy véleményéhez.

Gyebrovski kellemetlenül érzi magát, mert úgy tűnik, ellenzéki képviselőként, jobbító szándékkal nem érdemes hozzászólni. A témához: idősök elhelyezésére alkalmatlan hely a villa.

Czeglédy Csaba felidézi, hogy tavaly februárban egy sajtótájékoztatón azt mondta, a villát a SZOVA karbantartási keretéből újítták fel.

---

## 20:25

Puskás kéri, hogy Jordán Tamást ne keverjék ebbe bele, Jordán hatalmasat alkotott a városban, megbecsülést érdemel.

Marton szerint nem lehet az ellenzéki támadásokra kenni a felelősséget, a vezetésnek vállalnia kell a döntéseit, még a támadások közben is. De az anyagból kiderül, hogy a bérlakások felújítási keretből fizették a villa felújítását. Marton kijelenti, ezért nem tudták a bérlakásokat a tervezett ütemben felújítani.

Azzal egyetért, hogy ne adják el, mert értékesebb, mint amennyit kapni lehetne érte. Egy idősklubot akarnak kialakítani ott.

---

## 20:20

Czeglédy azzal kezdi, hogy csak az MSZP-SZTKE frakcióval együtt van meg a határozatképesség, tényleg üresek a székek. Aztán kijelenti, az eredeti elképzelés szerint meg kellett menteni az épületet, majd amikor jött Jordán Tamás, neki kellett méltó helyet találni.

Azt mondja, nagyot hibáztak, mert nem az eredeti elképzelést valósították meg. A folyamatos támadások miatt lett a bérleti díj több mint 200 ezer forint, Jordán ezért költözött ki. Javasolja, ne adják el a házat, ha garanciálisan javítható hibák vannak, azt vasalják be, és legyen lehetőség arra, hogy ideköltöző akadémikusnak, professzornak, művésznek adja a kezébe a kulcsát a polgármester. És ne kelljen neki bérleti díjat fizetni.

---

## 20:10

Jöhet Doktor Csont - mondja egy szoci. Jön is Molnár, aki viszont azt mondja, a Jordán-villa felújítása is egy csontváz. Hosszan ecseteli az előzményeket, amit [mi is megírtunk](#).

---

## 20:00

Molnár Miklós megint csontvázakat és tömegsírt kezdett el emlegetni, amikor észrevette, hogy egy másik ügyet tárgyalnak. Azzal ült le, hogy: *pedig kezdtem belelendülni*.

---

## 19:55

Kőszegi utcai parkolólemez. Marton bejelenti, az elmúlt hónapban a város visszavásárolta, de a cég

bíróságon támadta meg a visszavásárlást, és nem adta ki az iratokat. Hosszú per várható, a városvezetésnek elfogadhatatlan, hogy az eredeti vételár kétszeresét, 104 milliót fizessenek érte. Ennyit kért a cég. Addig nem reális a hasznosításról gondolkodni, amíg Czeglédy Csaba üzlettársai és barátai meg nem gondolják magukat.

---

## 19:40

Kimentünk egy kávéra, közben Marton bejelentette, vizsgálatot indítanak, mert úgy vélik, a szakképzési támogatások elosztásánál hibák voltak. Felelősségre vonás is lesz.

Czeglédy szerint furcsa ezt hallani, hiszen manapság ha a Fidesz bármilyen szabályt megváltoztat, ha az útjában áll.

Visszautasítja a feltételezést, hogy az ő alpolgármesterségével összefüggésben történtek szabálytalanságok.

---

## 19:30

Balassa szerint viszont az ellenőrző bizottság személyi ügyeit jobban át kellene beszélni. A szocialisták módosító javaslatait elutasították, a rendeletet megszavazták.

---

## 19:20

Marton javasolja, hogy jöjjön létre ötfős lakásellenőrző bizottság, azt vezesse Balassa Péter, tagokat delegáljon bele minden politikai szervezet, és ne kapjanak tiszteletdíjat.

Czeglédy összegzi frakciója álláspontját. Puha tartózkodást nyomnak majd, a puding próbája az evés. A középosztály ügyis lakáshoz akar jutni, a Fidesz-kormány pedig megígérte, hogy jobb lesz ebben az országban. - Én már érzem - szól közbe Puskás.

Czeglédy javasolja, módosítsanak a szabályokon, mert így az alacsonyabb bérűek nem tudnak komfortos lakáshoz jutni.

---

## 19:10

A vitát hiányoltuk, itt van. Szakály Gábor egy bírósági ítéletet olvas fel (Pintér Istvánét), azzal, hogy ilyen volt az MSZP lakáspolitikája, és most ki kell zárni ebből a szocialistákat. Czeglédy azonnal reagál, mondván, a fideszeseket is zárják ki, egyébként lehet, hogy a frakcióvezet is hírekben szerepel majd.

---

## 18:40

Jön az [új lakásrendelet](#). Balassa módosítaná, hozzanak létre egy bizottságot, amely ellenőrzi a bérlakásban élők életvitelét, fizetési fegyelmét, stb.

Marton az említett sajtótájékoztatón elhangzottakat ismétli, Puskás közben elbújt a monitor mögött. Talán neki is megy lefelé a szeme, mint a csekély számú hallgatóságnak. Hol vannak azok a régi,

viharos, adrenalinnal teli, jó kis politikai viták!



---

Álmos a hangulat fotó: Mészáros Zsolt

---

### **18:35**

Marton keményít, azt mondja, az augusztusi ülésen a korábbi 15 fős többség egy órát vergődött, mire megalkotta az alkalmatlan rendeletet. Önök megbuktak - jelentette ki.

Czeglédy azt mondja, ideje lenne, hogy az alpolgármesternek elvégezze a jogi egyetemet, akkor nem mondana sületlenségeket.

Molnár Miklós szerint beszélni kell az érintett vállalkozóval, többre mennének, mint a vitával. De valóban kell valamilyen szabályozás, amit elő kell készíteni.

A Fidesz szavazataival eltörlik a csendrendeletet.

---

### **18:25**

Czeglédy azt mondja, nehéz egy közgyűlésre azt mondani, hogy teljesen rossz, hiszen átment az előkészítésen és a jegyző is aláírta. A jelenséggel szemben pedig egyénileg nem lehet fellépni, vannak, akik sorozatos cégalapítással kerülnek meg a szabályokat. A csendrendeletet pedig először Vígh Gábor, fideszes képviselő javasolta.

Czeglédy felszólít, tartsanak közös fogadóórát a Váci M. utcában, hallgassák meg a lakók véleményét.

A jegyző kijelenti, a rendelet nem jogszabálysértő, de a közgyűlés kizárta az alkalmazását, mivel nem jelölt meg területet. Ezt orvosolni lehetett volna a terület megjelölésével.

Németh Kálmán emlékeztet, ők adtak be egy utcanév listát, de a fideszes többség nem tűzte napirendre.

---

### **18:15**

Szakács Dávid szerint kampánycélokat szolgált ez a rendelet, ami nem jött be. De nélküle is van jogi eszköz a panaszok kezelésére. Működésképtelen és kifejezetten káros a rendeket -jelentette ki. De kellő előkészítés után, és az egész városra érvényesen támogatható az elképzelés.

Horváth Attila emlékeztet arra, hogy jóval a kampány előtt beterjesztették a rendelettervet, csak a Fidesz levette a napirendről. Az nem megoldás, hogy leveszik, ehelyett ki kellene javítani, ha hibák vannak benne.

Takátsné Tenki Mária szerint nem csak a vendégek, de a székek tologatása is zavarja a lakókat.

---

## **18:00**

Zavaros és alkalmazhatatlan rendelet - mondja Marton Zsolt a csendrendeletéről, amit szerinte felfokozott politikai hangulatban hozott egy átalakulás előtt álló közgyűlés. Úgy véli, ha valóban vannak olyan területek, ahol a vendéglátóhelyek zaja zavarja a lakókat, később is vissza lehet hozni a dolgot.

Czeglédy szerint ez cinikus érvelés, nem elszigetelt jelenség, hanem több száz család pihenését zavarják a Derkovits városrészén. Be kellene vezetni és utána levonni a tapasztalatokat.

---

## **17:55**

A területfoglalási szabályokat módosítgatják, számukra kicsit homályosnak. Lényeg, hogy valamivel többet kell fizetni, és szigorúbbak lesznek a szabálysértőkkel szemben. Nagyon úgy látszik, hogy a karnevál és a jazzfesztivál szervezőinek nem kell majd fizetniük a közterület használatért.

---

## **17:35**

Végre egy kis vidámság, Marton azt mondja, hogy Gyebrovszki vasárnaponként politikai oktatást tart a zsebvásáron. A képviselő szerint az emberek állítják meg problémáikkal. Egyébként a vásárolók helyfoglalási díjait emelik éppen, olyan infláció körüli mértékkel.

---

## **17:15**

Varsányi Péter, a Szombathelyi Közterület-felügyelet igazgatója azt mondja, jogi lehetőség van a kerékbilincsre, sőt, az is meg van határozva, hogy a bilincset 14 ezer forintért szedik le.

---

## **17:05**

Parkolási díjak, ugyanaz, mint a hulladékszállítás, kell a pénz a SZOVÁ-nak. Lényege, hogy a piros és a zöld övezetben húsz forinttal emelik az óránkénti díjat.

Marton szerint a kórháznál azért nem lehet ingyenessé tenni a kórháznál a parkolást, mert ezzel éppen a kórházi látogatóknak nem jutna hely.

Kéri, hogy vizsgálják meg a szlovák rendszámú autók kerékbilincselésének lehetőségét, van, amikor

szlovák rendszámú luxusautók hetekig állnak fizetőparkolóban.

---

## **16:55**

Hulladékszállítás, van egy javaslat, amely jóval magasabb, mint az infláció. Marton indokol: a szeletív hulladékgyűjtés ráfizetéses, de környezetbarát. Külön díjat meg nem lehet kivetni rá. Ráadásul egy nagyszabású fejlesztés zajlik, ehhez további önrész kell, plusz a SZOVA által kibocsátott kötvény törlesztésére is kell a pénz.

Elfogadják.

---

## **16:40**

Kéményseprő-díjak, a Fidesz-frakció nulla forint emelést javasol. Elfogadják.

Buszjegyárak, menetrend változtatás. Három változat van a díjakra, ezek közül kell választani. Rettegi Attila (Fidesz-KDNP) inkább a menetrendről beszél, mert szerinte az egyik legkihasználtabb járatot szüntették meg korábban. (3/A) Kéri, vizsgálják meg, vissza lehet-e állítani. De az emberek lassan leszoknak a tömegközlekedésről, ennek oka az átláthatatlan menetrend, a járatok megszüntetése, stb.

Úgy tűnik, 4,5 százalékos lesz az emelés. Érdekes, az ellenzék egy szót sem szól, ahogyan Németh megígérte, de azért húzzák az időt rendesen.

Szakály Gábor azt szeretné, ha visszahoznák a diákok nyári ingyenes buszbérletét. Puskás megígéri, hogy megvizsgáltatja. Jól láttuk, ezt a változatot szavazták meg.

---

## **16:30**

Az MSZP-SZTKE frakció minden, infláció alatti díjemelést támogat - jelenti be Németh Kálmán, hozzátéve, ez érvényes a következő napirendi pontokra is, de nem akarja húzni az időt azzal, hogy többször elmondja. Hurrá.

A közgyűlés is támogatja, egyedül Balassa szavaz ellene.

---

## **16:15**

Isten éltesse a Katalinokat - kezdi a délutánt Puskás Tivadar. Aztán a rideg valóság, vízdíjak emelése, mégpedig az ivóvizét 3,8 százalékkal, a szennyvízdíj marad, de bevezetik a csatornadíjat. Legalábbis egyelőre így tűnik.

Balassa Péter (Jobbik) azt mondja, a gazdasági bizottságban ő nem szavazta meg a díjemelést. Úgy véli, semmi sem indokolja. Kérdezi a polgármestert, mennyibe kerül egy köbméter víz. a polgármester nem tudja. Balassa nem javasolja a díjemelést.

Marton Zsolt azzal érvel, hogy jövőre fejlesztés lesz a termálfürdőben, ami pénzbe kerül majd. Mint

ahogyan a szennyvíz-hálózat befejezése is.

223 forint, plusz áfa - mondja közben Puskás.

---

## **16:00**

Rövidesen kezdődik a második menet. Először a közüzemi díjak módosítása, pontosabban emelése kerül a közgyűlés elé. A kiadott anyag szerint túl nagy emeléstől nem kell tartani.

De egyelőre szinte üres a terem, pedig már a polgármester is itt van.

---

## **14:00**

Végre ebédszünet, folytatás 16.00 órakor.

## **13:55**

Molnár Miklós szerint a SZOVA külön történet, az is ide kerül majd a közgyűlés elé. Az egyetlen kitérési irány a gazdaságfejlesztés, az abból érkező adóbevételek oldhatják meg a problémát. Leszögezte, hogy a jelenleg futó fejlesztéseket be kell fejezni, ez nem kérdés.

A közgyűlés egyhangúan fogadta el a tájékoztatót.

---

## **13:40**

Úgy tűnik, a bizottsági elnökök egyetértenek, rossz a helyzet, lépni kell.

Czeglédy Csaba szerint korrekt volt, hogy Molnár Miklós objektíven mutatta be a helyzetet. Évente négy milliárdot kellett hozzátenni az oktatáshoz, így nem kell csodálkozni, hogy hitelekre szorult. Az iskolákról, pedagógusokról csak tisztelettel lehet szólni, nem tejjel-mézszel folyó kánaánról van szó. De ez jövőre sem változik, 2011-ben újabb négy milliárdot kell beletenni az oktatásba, de ha akár félmilliárdos megtakarításról döntenek, akkor is marad ebből három és fél milliárd.

Nem azért kell ez a plusz pénz, mert valamit rosszul csinálnak, egyszerűen keveset kapnak az államtól. Ha azt mondják, hogy a hitel nem lehet húszmilliárdnál magasabb, attól még a cégeknél nőhet az adósság. Ezt pontosítani kell, nehogy túl szigorú döntést hozzanak.

Megemlíti, hogy a két országgyűlési képviselő, Puskás Tivadar és Ágh Péter nem tett módosító javaslatot a parlamentben a költségvetéshez, pedig az sokat segíthetne a városnak. Puskás megjegyezte, ez már politikai kijelentés.

---

## **13:20**

Németh Kálmán azt mondja, valós számok, de a hitelállomány 2008-2009-ben ugrott meg. Az eredeti, jó költségvetést a jobboldal felülírta 2008-ban. De mi okozza a működési hiányt? A város hihetetlen összegeket költ oktatásra, ráadásul nagyrészt nem is szombathelyi diákok oktatására.





Balassa Péter erősen gondolkodik... fotó: Mészáros Zsolt

Azt is tudomásul kell venni, hogy az önkormányzat nem gazdasági társaság. Vállalnia kell olyan, közösségi célokat szolgáló fejlesztéseket, amelyek nem hoznak anyag hasznot, vagy csak közvetve.

Az okok jelentős része nem ebben a teremben keresendő - mondja. Inkább a folyamatos központi források elvonásában.

A polgármester szerint ezt nem ők okozták, abban egyetértenek, hogy rossz a helyzet.

---

## 13:06

Tájékoztató a város pénzügyi helyzetéről. Molnár Miklós projektoros bemutatójában a hitelfelvetelekről beszél, és a lehetséges megoldásokról.

Azt ígéri, nem tereli politikai síkra, a 2002 és 2010 közti időszakot elemzi. Jelenleg mintegy 16 milliárdnyi hitele van a városnak, kiemeli a 2008-2009-es időszakot, ahol nagy ugrás volt. Nem csak a saját döntések, hanem a gazdasági válság, és az arra reagáló kormányzati lépések is kedvezőtlenek voltak a büdzsére.

Azt mondja, a fejlesztések politikailag jónak mondhatók, gazdaságilag azonban kevésbé. Azért, mert hitekből finanszírozták. Ilyen az orvosi műszervásárlás a kórháznak, az autóbuszok, a panelprogram, a portcsarnok építése.

Az idén a működési hiány pedig eléri a kétmilliárdot. Ezért először meg kell állítani a hitelnövekedést, erre programot dolgoztak ki. Azt vállalják, hogy 20 milliárd körül meg lehet állítani, ehhez egy 10 milliárdos csomagot kell elfogadni, a bankok támogatásával.

---

## 13:05

Prugberger Emil kérdést tesz fel [a kórház ügyében](#). Kérdezi, mit tesznek a terv ellen a vasi országgyűlési képviselők és a városvezetés. Az átszervezés szakmai szempontból indokolatlan, a következményei súlyosak lehetnek.

Puskás megismétli, hogy tervről van szó, hétfőn a vasi képviselők levelet küldtek a szakállamtitkárnak, ebben egyértelműen állást foglaltak a kórház érdekében.

---

### **13:00**

Másik interpelláció: mit tesz a városvezetés a Szent Quirinus sétányért? Az ott lévő fákat, padokat rendszeresen megrongálják, a rendőrség azt mondja, az egyetemi klubból érkezők randalíroznak, sorra érkeznek a feljelentések. A sétányt egyébként nem is olyan régen újíttatta fel a város.

Puskás szerint a város rendje mindenki érdeke, a javaslat szerint felveszi a kapcsolatot az egyetem rektor-helyettesével és a rendőrkapitánnyal.

Ezt a választ Gyebrovski is és a közgyűlés is egyhangúlag elfogadta.

---

### **12:50**

Két interpelláció Gyebrovskitól. Az egyik a közcélú foglalkoztatásról szól, aminek a forrását most nem biztosítja a kormány, pontosabban csak a felét, így Szombathelyen közel 130 embernek kell kifizetni a várospénzéből a munkabért. A Savaria Rehab Team pedig eszközöket vásárolt ehhez, amelyek most kihasználatlanok lesznek.

Marton Zsolt olvassa fel a polgármester válaszát, de előtte kijelenti, hogy Gyebrovski fogalom- és kompetenzavarban szenved, mert a terv még bizottsági szakaszban van. A kormány továbbra is működtetni akarja a rendszert, pályázati úton, a bürokrácia csökkentésével.

Puskás megszavaztatja a közgyűlést, elfogadja-e a választ, figyelmeztetik, hogy először az interpellálónak kellene reagálnia. Gyebrovski kikéri magának a Marton által használt hangnemet, a választ nem fogadta el, a közgyűlés azonban igen.

---

### **12:40**

Sorban hozzák fel a *csontvázakat*, Czeglédy a SZOVÁ-nál folyó pert említi, Marton az Unihall szerződést. Adok-kapok, úgy látszik, túl csendes volt eddig a közgyűlés.

Gyebrovski azt sérelmezi, hogy későn tartják a bizottsági üléseket, így nehéz felkészülni a közgyűlésre. Úgy fogalmaz, hogy legalább a demokrácia látszatát meg kellene tartani.

---

### **12:30**

Horváth Zoltán javasolja, hogy a képviselők járjanak biciklivel, vagy használják a tömegközlekedést. A polgármester megköszönte az építő jellegű javaslatot.

---

### **12:10**

Az előző polgármester szolgálati kocsijáról vitatkoznak, amit el akarnak adni. Czeglédy azt mondja, az autót most Szakály Gábor használja, és éjszakánként a lakása előtt parkol. Kaczmarsky János

jegyző egy rendeletet említ, az előző polgármester lehetővé tette az ún. kulcsos gépkocsi-használatot, amit a polgármester engedélyezhet.



Bal-jobb egyeztetés fotó: Mészáros Zsolt

Szakály azt mondja, két alkalommal volt a kocsival Pesten, azért otthon parkolta, mert amikor visszaért, már zárva volt a hivatal parkolója.

Molnár Miklós alpolgármester (Pro Savaria) kijelenti, az előző ciklusban az egyik alpolgármester (Szabó Gábor) személyes használatba kapott egy autót, amire még közgyűlési felhatalmazás sem volt. Javasolja, vizsgálják meg a károkozást, ami jogi és adózási kérdéseket is felvet.

Marton Zsolt szerint ez teljesen szabálytalan volt. Sőt, erről Ipkovich György polgármesteri utasítást is hozott, mert szorult politikai helyzetben volt. Ezért az Apeh-hez és a rendőrséghez fordulnak.

Czeglédy azt mondja, ha nem hozza fel az autó ügyét, szó sem esik az egészből. Él a gyanúperrel, hogy Szakály éppen Szabó Gábor nyomába akar lépni, egyébként a kulcsos autónak a többi képviselő is örülne.

A polgármesternek nincs kétsége arról, hogy önkormányzati ügyben használták az autót.

Molnár Miklós szerint Szombathelyen nem csontvázakat, hanem tömegsírt találtak, rengeteg ügyet vizsgálnak, amelyeket időben nyilvánosságra fognak hozni.

---

## **11:55**

Véget ért a napirend előtti vita, Most döntenek a református családsegítő központ létrehozásáról. A Fidesz-többség elfogadja, a helyszínről később döntenek.

---

## **11:40**

Németh Kálmán és Gyebrovski hozzá akar szólni, de a polgármester azt mondja, kimerítették a keretet, kisebb vita után szót ad. De Szakály Gábor (Fidesz-KDNP) közben az előző *nyolc*éves

ámokfutásról, a családgyilkos szociális politikáról beszél.

---

## 11:25

Németh Kálmán kifejti, a katonai légtérrel nem az a baj, hogy hangosak a gépek, hanem akadályozzák a váti reptér majdani működését.

Czeglédy emlékeztet, hogy pénteken megyei közgyűlés lesz, kéri a polgármestert, érje el, hogy vegyék napirendre a kórház székhelyének visszahelyezését. Puskás bízik abban, hogy rövidesen megtörténik a visszahelyezés, de a bürokrácia bonyodalmas dolog.

---

## 11:05

Horváth Zoltán (LMP) szerint Szombathelynek rossz emlékei vannak a katonai repülőgépekről. Horváth Attila (MSZP-SZTKE) arra emlékeztet, hogy a kampányban Puskás megígérte, ha ő nyer, visszahozzák a kórház székhelyét Szombathelyre. Navracsics Tibor miniszterelnök-helyettes pedig egy lakossági fórumon központi szerepet ígért a kórháznak.

Említi a [Simmelweis-tervet](#), amely szolgáltatásokat szüntet meg a kórházban és elveszi a súlyponti szerepet. Kérdezi, miért nem került vissza a székhely, és milyen lépéseket terveznek, hogy a súlyponti szerep megmaradjon?

A polgármester szerint minden súlyponti szerep megszűnik, magát a definíciót szüntetik meg. A Semmelweis-terv vitaanyag, amihez várják a javaslatokat, egyébként a betegutak kialakításáról szól. De levelet írtak a minisztériumnak, hogy nem tartják szerencsésnek a zalai központot.

Kijelenti, rajta nem lehet számon kérni, miért nem történt egy hónap alatt javulás az egészségügyben, azt is meg kell nézni, hogy az elmúlt nyolc évben elvették az orvosok *böcsületét*.

---

## 10:58

Németh Kálmán (MSZP-SZTKE) azt kérdezi, a városvezetés mit akar tenni azért, hogy folytatódjon a [86-os főút építése](#). Azt is, hogy a váti reptér építését sérti-e a vadászgépek új gyakorló [légterének kijelölése](#). Arra is kíváncsi, mi volt a lényege a zalaegerszegi és nagykanizsai polgármesterrel [folytatott tárgyalásoknak](#).

A polgármester azt mondja, az együttműködés nem mások ellen szól, célja a munkahelyteremtés. A reptér több éves dolog, a végső döntés kormányzati szinten van, a 86-osnál a régi vezetés felelősségét hangoztatja, úgy tudja, a ciklus végére megépül az út.

---

## 10:55

Czeglédy szerint nem azért szavazták le a Haladás ügyét, mert az SZMSZ-t sértett volna, hanem azért, mert a Fidesznek többsége van. Kéri a polgármestert, adjanak tájékoztatást, mennyi pénzt juttattak a két csapatnak.

Kérdezi, hogyan áll az előző városvezetés által elindított vizsgálat a nyílászáró-cserék ügyében. Puskás azt mondja, folyik a vizsgálat.

---

**10:40**

Gyebrovski János (MSZP-SZTKE) azt kifogásolja, hogy Marton Zsolt korábban református családi átmeneti otthon létrehozását javasolta, ami támogatást kapna a várostól. Emlékeztet rá, hogy a fideszes többség szüntette meg a családok átmeneti otthonának egy részét, az egyházak egyébként is magasabb normatív támogatást kapnak, mint az önkormányzati intézmények.

Czegléd Csaba szerint sajnálatos, hogy elutasították a Haladás ügyének tárgyalását, ami a focicsapat és a Falco KC támogatását jelentette volna. Ezért kéri a polgármestert, adjon tájékoztatást, hogy az önkormányzat cégeitől mennyi támogatást kapott a két klub, mert úgy tűnik, ezen a módon, szinte titokban juttatnak pénzt a csapatokhoz.

Marton azt mondja, a javaslat nem felelt meg a törvényi előírásoknak. És idejét is múlt, mert a városvezetés arról döntött, hogy a cégeken keresztül támogatja a két csapatot.

A református családi otthonról azt mondja, már jó egy éve elkezdődött annak előkészítése. Úgy véli, az egyházi intézmények eredményesebben működnek, mint az önkormányzatiak.



Erdélyi figyelmezteti a munkaügyi igazgatót. Ágh Péter elkésett, hátul maradt... fotó: Mészáros Zsolt

---

**10:35**

A polgármester felidézi, hogy a közelmúltban a japán, a finn és a kínai nagykövet is járt a városban, ez nagyon fontos és hasznos a városnak.

---

**10:30**

Erdélyi László szólal fel, öt percet kapott. A NENYI-t említi, aztán azt mondja, egy törvény sérti az emberek jogát, kéri, hogy erről tájékoztassák Orbán Viktort.

A jogutódlásról beszél, aztán arról, hogy 2006-ban azért verték az embereket az utcán, mert a

sztálinista MSZP így akart emlékezni 1956-ra. Aztán azt kéri, szólítsák fel Czeglédy Csabát, hagyja el a közgyűlést, mert korábban jogerősen elítélték.

Puskás azt mondja, a javaslatokat átküldi a jogi bizottság elnökének. Kuncogás a teremben.

---

## 10:20

Szavaznak a szocialisták javaslatáról, elutasítják a vizsgálóbizottság létrehozását. Czeglédy Csaba (MSZP-SZTKE) azt javasolja, a zárt ülésen tárgyalják a Haladásról szóló tájékoztatót. Marton Zsolt alpolgármester (Fidesz-KDNP) azt mondja, nem sürgős, majd decemberben. Ezt fogadják el.

---

## 10:15

Túl vagyunk a kritikus időszakon - mondja Németh Zsolt, a szombathelyi munkaügyi kirendeltség igazgatója. Februárban több, mint ötezer munkanélküli volt, ami a legmagasabb az elmúlt húsz évben. De vannak kedvező jelek, szépen csökken a munkanélküliek száma.

Sőt, néhány szakmában már munkaerő-hiány jelentkezik, főként a képzett szakembereket keresik. Ezért az oktatásnak figyelembe kell vennie a munkáltatói igényeket.

---

## 10:08

Létszámellenőrzés, többen hiányoznak. Puskás Tivadar polgármester (Fidesz-KDNP) azzal kezd, hogy a munkahelyteremtés fontos dolog, ezért tájékoztató következik a helyzetről. Megkeresték a vállalatokat is, sok kapcsolatot építettek ki, amelyek a *szébb jövő* felé mutatnak.



---

Lakos Dezső papírt osztogat és kiabál fotó: Mészáros Zsolt

---

## 10:05

Felpezsdült a terem, de még nyoma sincs kezdésnek. Lakos Dezső jelenléte állandósul, most éppen papírokat osztogat a képviselőknek. Aki nincs itt, annak az asztalára teszi le.

Most éppen kiabál, a húsz év alatt kivéreztetett lakosságról.

---

Rövidesen kezdődik a közgyűlés, mi már itt vagyunk, lassan gyülekeznek a képviselők is. A főbb napirendi pontokon korábban [már összefoglaltuk](#), lássuk, hogyan is zajlik majd az ülés. Az biztos, hogy az eleje megint a politikai vitáké lesz. Kíváncsian várjuk, hogyan csapódik le a felturbózott országos politika Szombathelyre. Mert hogy lecsapódik, az biztos.

Rögtön az elején kiderül, milyen ügyekkel bővítik ki az eredeti napirendet és lesz-e esélye, hogy vizsgálóbizottságot hozzanak létre a nyílászárócserék körüli viták tisztázására.